

Сотрудники следственного управления продолжают вакцинироваться от COVID-19 (фото)



Вчера, 25 июня, сотрудники следственного отдела по городу Магадан добровольно прошли вакцинацию первым компонентом вакцины от коронавирусной инфекции в одном из городских медицинских учреждений.

На фоне отмечающегося роста количества заболевших в регионе, ситуация в следственном управлении по Магаданской области остается стабильной и не вызывающей тревоги. Сотрудники понимают ответственность перед своими родными и близкими, а также в полной мере осознают необходимость сохранения здоровья для выполнения своих служебных обязанностей.

Следователи начали добровольную вакцинацию еще в январе текущего года. К данному моменту уже привито 21 человек. Вакцинацию проходят не только сами сотрудники, но члены

их семей.

Всего в следственном управлении в настоящее время около 70% личного состава привиты вакциной от COVID-19 или имеют высокий уровень антител, то есть находятся вне зоны риска.

Прививаясь, мы заботимся не только о своем, но и о вашем здоровье.

Изображения



26 Июня 2021

Адрес страницы: <https://magadan.sledcom.ru/news/item/1586734>